
　　平成２３年度

受講日　：　平成２３年９月１４日

受講場所　：栄ガスビル５Ｆ大会議室

土木技術向上支援講習会

受講生アンケート
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<問１>あなたの専門分野について。

１） 土　木 67

２） その他 2

<問２>あなたの最終学歴について。

１） 高校卒 17

２） 高専 1

３） 専門学校卒 5

４） 短大卒 1

５） 大学卒 43

６） 大学院卒 1

７） その他 2

<問３>あなたの年齢について。

１） 20代後半 1

２） 30代前半 6

３） 30代後半 23

４） 40代前半 9 9

５） 40代後半 8

６） 50代前半 12

７） 50代後半 7

８） 60代前半 2
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’２）その他’の専門分野

（ 建築 ・ 舗装 ）
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<問４>あなたの工事会社での経験年数は何年ですか。

１） ５年以下 3

２） １０年以下 7

３） １５年以下 14

４） ２０年以下 14

５） ２５年以下 7

６） ３０年以下 11

７） ３５年以上 8

８） ４０年以下 5

<問５>あなたは会社で現場代理人(又は責任者）ですか。

１） はい 65

２） いいえ 4

<問６>問５で｢はい｣と答えた方のみの回答。

　　　　代理人の経験年数は何年になりますか。

１） ５年未満 4

２） １０年未満 8

３） １５年未満 20

４） ２０年未満 9

５） ２５年未満 11

６） ３０年未満 5

７） ３５年未満 6

８） ４０年以下 2
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<問７>問５で｢いいえ｣と答えた方のみの解答。

　　　　あなたの会社での立場をお答えください。

・ 主任技術者 ・　 工事係

・ 品質管理部長 ・　 営業

<問８>工事施工で一番苦労したことはなんですか。

１） 発注者との対応 23

２） 関係官庁との対応 6

３） 近隣住民との対応 45

４） その他 2

”４）その他”　の苦労

・ 工程管理 ・　 仮設

<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 13

２） よっかった 56

３） よくなかった 0

４） その他 0
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<問１０>研修の時間はどうでしたか。

１） ちょうど良い 61

２） 短い 0

３） 長い 8

４） その他 0

<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ 今回は若手技術者対象であったが、会社上層部に聞かせたい内容であった。（聞いて知って

もらいたい）

・ 要点が纏められている講習であり、わかりやすかった。テキストも今後使用できる内容であり、

良かった。

・ できれば新工法、新型機種等を説明していただけたら、ありがたい。今回勉強になりました。

実体験に基づいた話しが多く、興味深く話しを聞けました。大変良かったです。

・ 今までの経験や失敗をふまえて講義して頂き、大変分かり易かったです。

事例・事故事例の記載は、施工管理していく上で役立つ資料だと思う。 ・　良好です。

・ 土質やコンクリートなど、ポイントを絞った研修もやって欲しい。 ・　 大変良いと思う。

・ 現場の立場に立っての講習であり、大変良かったと思います。 ・　年６回あると良い。

・ 写真等具体的な情報があるともっと分かり易いと考えます。 ・　更に努力したいと思う。

・ 教材の内容がとてもわかりやすく、適格に書かれている。 ・　大変勉強になりました。

・ 基礎に戻った勉強会、体験、失敗例等お願い致します。 ・　もっと早く受けたかった。

・ 良いと思う。私にとっては、見直し（考え方）になった。 ・　今後の参考になります。

・ 工事に伴う問題事例はとても勉強になりました。 ・　これからも続けてほしい。

・ 今後の施工において大変役立ったと思います。 ・　もっとあっても良いのでは。

・ 現場に即した内容でしたので理解し易かった。 ・　年に数回していただきたい。

・ とても参考になったので良かったです。 ・　 自分の知識向上に良いと思いました。

・ 説明内容を絞ってほしいと感じました。 ・　 現場に合った話で良い講習であった。
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